

Hanušovice - Ohrožující objekty

Název	Obec	Katastr	Účel budovy	Popis umístění	Vodní tok	ř. km	Ohrožující látka	Počet budov	
Sběrný dvůr JK Morava s.r.o.	Hanušovice	Hanušovice	Kontaminovaná místa a skládky (mimo SEKM)	Sběrný dvůr v přímé blízkosti vodního toku Branná (Q20). Parcela č. 933.	Branná	0.17	Nebezpečný odpad	1	mapa
FORESTVLACH s.r.o.	Hanušovice	Hanušovice	Výrobní a skladové prostory	FORESTVLACH s.r.o., Hynčická 184, garáže, nebezpečí vyplavení skladovaného materiálu.	Branná	0.45	Nebezpečný odpad	4	mapa
Malá vodní elektrárna. Hanušovice (Branná)	Hanušovice	Hynčice nad Moravou	Infrastruktura (technické sítě a objekty)	Malá vodní elektrárna ve správě společnosti Kraftwerk ZM, s.r.o. se nachází na levém břehu Branné v centru Hanušovic. Elektrárna napájena náhonem z Branné, který je dále zatrubněn.	Branná	0.07	Nebezpečný odpad	1	mapa
Garáže Hanušovice	Hanušovice	Hanušovice	Garáže	Lokalita v místě soutoku Moravy a Branné. Ohrožení při Q100.	Branná	0.04	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	4	mapa
oil TEAM, a.s.	Hanušovice	Hanušovice	Infrastruktura (technické sítě a objekty)	Čerpací stanice Hanušovice v povodí Hanušovického potoka	Hanušovický p.	0.22	Pohonné hmoty a maziva (hořlavina)	1	mapa
Trafostanice Hanušovice	Hanušovice	Hanušovice	Infrastruktura (technické sítě a objekty)	Trafostanice v bezprostřední blízkosti řeky Moravy v jižní části intravilánu obce.	Morava		Nebezpečný odpad	1	mapa
Josef Diňa - Zámečnictví	Hanušovice	Hynčice nad Moravou	Průmysl	Josef Diňa - Zámečnictví, č.p. 21 -průmyslová zóna Hanušovice.	Branná	0.65	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	2	mapa

Bývalý areál ZKL Hanušovice a.s.	Hanušovice	Hanušovice	Průmysl	ZKL Hanušovice, a.s. leží v jižní části města na ulici Zábřežská, č.p. 247.	Morava	240.5	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	5	mapa
Pokrývačství Novák s.r.o.	Hanušovice	Hynčice nad Moravou	Průmysl	Pokrývačství Novák s.r.o., č.p. 31, průmyslový areál v záplavové zóně, centrum Hanušovic.	Branná	0.3	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	1	mapa
Dřevostav Karel Svoboda Hanušovice	Hanušovice	Hynčice nad Moravou	Výrobní a skladové prostory	Budova v ohrožení Q20, nebezpečí vyplavení skladovaného dřevěného materiálu a následné omezení odtokových poměrů	Branná	0.3	Nebezpečný odpad	1	mapa
KOSTKA - kolobka, s.r.o., Hanušovice	Hanušovice	Hanušovice	Průmysl	KOSTKA - kolobka, s.r.o., Hanušovice. Umístěno v místní části Potůčnick, č. p. 449.	Branná	2.2	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	2	mapa
ČOV Hanušovice (Pivovar Holba)	Hanušovice	Hanušovice	Čistírna odpadních vod	Čistička odpadních vod Hanušovice. Částečné ohrožení jihu areálu ČOV při Q100.	Morava	239.7	Nebezpečné chemické látky a nebezpečné chemické přípravky	3	mapa
Hanušovice - ČOV a průmysl - jih - potenciálně ohrožené	Hanušovice	Hanušovice	Průmysl		Morava	239.8		5	mapa